

进一步严格措施 尽快“动态清零”

尹力指导泉州疫情防控工作时强调

据福建日报 3月23日至24日,省委书记尹力深入泉州部分封控区、前方指挥部、公安部门等,调研检查疫情防控和应急处置各项工作,慰问一线防疫工作人员,并与国务院联防联控机制第七督查组、综合组福建工作组座谈会商,听取意见。省长赵龙参加有关活动。

座谈中,尹力表示,福建深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,认真落实党中央、国务院决策部署,坚持“外防输入、内防反弹”“动态清零”不动摇,压实“四方责任”,落实“四早”要求,抓细抓实各项防

疫工作,疫情防控取得阶段性成效。我们将在督查组、工作组的指导帮助下,更加坚决果断落实防控措施,推动重点防控工作再落实、疫情应急处置再提速,尽快控制住局部聚集性疫情,守护好人民群众生命安全和身体健康。

尹力一行随后来到晋江市池店镇某封控小区,向社区工作者详细了解确诊患者和密接人员转运隔离及核酸检测等情况。尹力指出,疫情防控必须管住人,才能阻断病毒传播。要盯住新发病例的区域,按照地理区位和人员流动因素,科学合理划分封控区、管控区,严格落实分区分级管控措

施。要充分发挥基层网格化治理作用,动员有力、组织有序,尽快让重点区域的人员流动停下来、静下来,控要控得严、封要封得彻底,这样才能更快结束战斗、更快恢复正常生活和工作秩序。要做好封控小区居民基本生活和就医需求等服务保障,做好心理疏导、情绪安抚等人文关怀,引导动员群众自觉遵守传染病防治法,理解支持并积极参与防控工作,众志成城共同打好这场没有硝烟的疫情防控战。

在泉州疫情防控前方指挥部和市公安局疫情防控指挥中心,尹力分别看望了流调溯源组、信息研判组、医疗

救治组的工作人员和坚守岗位的公安干警,感谢大家夜以继日、连续奋战,付出了辛勤劳动和巨大努力。尹力强调,疫情就是命令,坚持就是胜利。必须咬紧牙关、奋力攻坚,充分运用信息化手段,不断优化工作流程,进一步强化疫情数据信息系统支撑能力,进一步快速查找感染者和其密接者次密接者,进一步严格有关人员的管控措施,实现找得到、管得住、服务好,坚决阻断疫情传播链条,尽快实现社会面清零,巩固拓展疫情防控成果。

省领导刘建洋、李德金分别参加有关活动。



南安市健康驿站首期 昨日正式移交

(详见4版)

本报记者 黄奕群 摄

疫情期间 南安车辆通行需满足这些条件

本报讯(记者 洪丽燕)昨日,记者从南安市疫情防控车辆通行保障工作专班获悉,南安日前印发《关于进一步加强疫情防控期间交通查验工作的通知》(以下简称《通知》),将按照“一断三不断”要求,加强疫情交通防控道路查验工作。

根据《通知》,南安将根据联防联控机制要求,查验通行车辆和人员,建议市民非必要不离南。确有必要离南外出者,需同时满足体温正常、48小时内核酸检测阴性证明、健康码绿码3项条件方可通行,不符合通行条件的将予以劝返。

针对物资运输车辆(赋黄码的)的通行需求,体温正常、出示《车辆通行证》或电子通行码和48小时内核酸检测阴性证明的,予以通行;政府部门、国有企事业单位人员(赋黄码的),必须体温正常、持单位工作证件(证明)或《疫情防控工作证》,并出示48小时内核酸检测阴性证明方可通行;生活必需品保障人员(包括快递、超市、生活物资配送等工作人员赋黄码的),需体温正常、出示行业主管部门核发的特别通行证、48小时核酸检测阴性证明,方可通行;紧急就医和军车、警车、消防车、救护车、抢险救灾车、政府公务车等特定公务车辆,将由查验站登记车牌信息,引导快速通行。

需要注意的是,《车辆通行证》原件、扫描版及“泉通行”电子通行码具有同等效力,健康码为黄码且不能提供相应核酸检测阴性证明的,将一律劝返。

“声”入千家万户 “村村响”广播助力疫情防控

■本报记者 黄睿超 文/图

“战‘疫’正在进行,疫情防控离不开大家的凝心聚力,请大家务必做好个人防护。”“测体温,要亮码;听指挥,排好队;戴口罩,一米线……”每天上午8时,金淘镇金淘村的应急广播就会准时响起,村民足不出户即可知晓最新防控动态。

“村里很多老人都不会使用智能手机,但广播内容他们却听得清清楚楚。”金淘村党委书记黄志杰告诉记者,本轮疫情发生以来,他们通过广播通知村民及时参加核酸采样,从而宣传疫情防控知识,能够快速覆盖家家户户,为村里节省了不少人力。

南安市新闻出版广电局通过与福建广电网络集团南安分公司的“局网合作”,建设384个“村村响”大喇叭点,覆盖全市所有建制村(社区)。本轮疫情发生以来,南安市融媒体中心录制了《疫情防控当前,请务必做好个人防护》普通话版和闽南语版疫情防控知识,以及大规模人群核酸检测采样通知和各类通告等,分别通过“三级联播联控”“村村响”喇叭并结合各村监控

系统上的预警喇叭,每天上午8时到12时,下午2时到晚上8时30分进行循环播出。南安市利用“村村响”广播网,全方位、立体式地发布信息,打通党和政府声音传播“最后一公里”,将疫情防控工作的宣传深入千家万户,在传递信息、提振信心、维护稳定方面发挥了积极作用。

记者了解到,为提升全市公共文化广播服务和应急消息发布的信息化水平,南安市精准施策,开展“村村响”系统数字化、IP化升级改造,逐步更新替换村级广播老旧设备,重新建设一套好用、管用的现代化广播技术系统,推进“村村响”系统升级为现代化的应急广播公共服务。

不仅如此,南安还强化互动融合传播,利用“村村响”+网络视频监控喊话村民,让疫情防控更智慧。

“站在摩托车旁穿白色衣服的这位市民,请把口罩戴好。”在仑苍镇网格办,网格员一边紧盯着监控视频,一边手持话筒,一旦发现村民在公共场所没戴口罩,立即通过“村村响”广播进行提醒。

据悉,仑苍镇率先将“村村响”系统与视频监控系统对接互联,并

接入镇级应急广播体系,实现镇村二级联控,推进应急广播体系建设,助力网格化管理工作。“以往这些音频需要各个村自行播放,现在,我们可以直接在一个办公室里远程操控这么多地方的喇叭。”仑苍镇宣传委员吴雅丽告诉记者,本轮疫情发生以来,为加强疫情防控工作,仑苍镇通过43个广播点累计播放疫情防控宣传1万余次,补强山区、老年群体疫情防控宣传的薄弱环节,防疫宣传做到全方位、广覆盖、无死角。



南安利用“村村响”+网络视频监控喊话村民,让疫情防控更智慧。

兴业银行 大额存单

您资产配置的首选产品

	20万及以上	20万及以下
	执行利率	执行利率
一年期	2.3%	2.25%
二年期	2.9%	2.85%
三年期	3.55%	3.5%

定期储蓄 为您未来蓄力

详情请致电:0595-86370300
兴业银行南安支行(南安旧汽车站正对面)

省公安厅领导到南安 检查指导疫情防控工作

本报讯(记者 庄晓丽)24日,福建省公安厅党委委员、副厅长黄华安带队到南安现场检查指导疫情防控工作。

在当天召开的座谈会上,检查组听取了一段时间以来南安推进疫情防控工作采取的措施、成效和目前存在的问题。检查组指出,当前疫情形势仍然复杂,要严格落实上级有关部署要求,严之又严、不折不扣抓好疫情防控各项工作。要“关好门”,综合运用线上线下各种手段,强化社区防控排查,加强对重点人群的管控管理,彻底切断疫情传播渠道,坚决遏制疫情外溢蔓延;要全面提升科学精准防控能力水平,以最快速度筛查出社会面上所有潜在感染者,全面摸排符合隔离标准、满足隔离需求的场所;要加强安全防范,做好自我保护措施,要做好服务保障工作,关心关怀隔离群众。

泉州市政府党组成员、市公安局党委书记肖进才,南安市领导张桂森、张汉沂参加活动。

审核“加速度” 南安推行“不见面”社保服务

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 洪娜珍)“没想到疫情期间,窗口的办事效率这么高,我的材料寄送到社保中心窗口当天就完成了社会保险参保登记业务。”昨日,石井镇牛舍餐饮店的经办人员陈雅利点赞道。

原来,因为疫情,南安市行政服务中心社保窗口暂停了线下服务,为了保障社保服务不断档,市社保中心提供了“邮寄办”服务。3月22日,窗口工作人员收到陈女士的材料后当天便完成了该项业务的办理。

连日来,社保中心进一步畅通网上办事渠道,全面推行高效的“不见面”社保服务,提供“网上办、电话办、邮寄办、延缓办”等服务方式,梳理18项高频事项的网办流程,引导服务对象选择福建12333公共服务平台、福建社保微信公众号、福建居民保微信公众号、闽政通App、邮寄等“非接触式”途径办理社保事务。同时,实行社保咨询电话专人受理咨询,并提供“微信服务专号”服务,办事群众在添加微信号“nash-bzxx”为好友后,即可享受咨询需要办理的业务,包括政策业务、“不见面”申请渠道等内容。

同时,为保障疫情期间社保业务经办不受影响,社保中心工作人员自加压力,提高经办时效,按时保质完成日常网上业务、邮寄业务,特别是紧急业务经办、审核。“今年全市居民保基础养老金标准每人每月140元提高至150元,涉及全市22万老年人,根据省中心要求,3月底须完成待遇调整工作,恰逢疫情防控时期,我们通过工作人员密切配合、加快审核,加班加点完成待遇核定和调待补发工作,现已将居民保养老金如期足额发放到位。”市社保中心相关负责人表示。

据悉,社保中心开展“不见面”社保服务以来,已累计审核网上业务8743件、掌上办3129件、邮寄办63件、微信专员服务98人次、电话咨询671人次。

南安天气

今日 14℃—23℃ 小雨

26日 21℃—28℃ 中雨

27日 16℃—22℃ 阴